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Свака власт у Србији и свету користи спиновање у комуникацији са јавношћу, али се
актуелна власт у Србији од почетка заснива на отвореним лажима. И та реч спиновање у
овом случају значи замагљивање реалности и најобичније лажи, истакла је јуче
социолошкиња Весна Пешић на дебати "Медијско спиновање као форма узнемиравања
јавности" у организацији Центра за демократију и Фридрих Еберт фондације. Она је
истакла да обећања о изградњи бројних станова, великим пензијама, путевима којима ће
до 2016. моћи брзо да стигнемо до других градова, слушамо сваког дана, као и
пренаглашено хвалисање како премијер ради 24 сата и да нема ниједну слободну суботу
и недељу.

  

  

Пешићева је нагласила да оволико спиновање, пропаганда и обмањивање од стране
актуелне власти представља "шампионство манипулације и лагања". "Током свог
политичког живота никада нисам видела такву манипулацију и лагање, тако није било ни
за време Тита чак", оценила је Пешићева.

  

Она је навела и да у Србији некако пролази максима да "што више лажеш, то имаш више
политичког успеха" и да се показало да у том случају постоји рационални ефекат. С
друге стране, када је реч о причама о припремама државног удара у Србији,
социолошкиња напомиње да не зна шта може бити корист од таквих прича и да можда
треба тражити факторе који су ван политике.

  

"Да ли је реч о личности која је параноична и која производи приче о државном удару
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или има неког рационалног разлога који није патолошки феномен личности? У наводима
о државном удару видимо две врсте реакција, међу којима су и те да ово претеривање
узрокује фантастичне хумористичке ефекте и комичне ситуације које можемо видети
углавном на друштвеним мрежама", указала је Пешићева.

  

Она је додала да је једно од рационалних објашњења ове ситуације да се премијеру
Вучићу чини да је оволико слободе и критике заправо државни удар и да то не може да
поднесе. "Можда је реч о скривању лажи да иза њега стоји кумовски клан. Откривање
афера у последње време од истраживачких портала разоткрива једну другу слику и да
се у Србији доносе закони у прилог тајкуна које је ова власт створила. Сада када бирамо
њега, бирамо тајкуне. Тако да приче о наводном државном удару можемо протумачити
као најаву појачане репресије", навела је Пешићева.

  

Према њеним речима, "измишљено насиље над влашћу огледа се као насиље над нама" и
нема никаквог другог рационалног објашњења "уколико не одемо у неке психијатријске
области". "Власт покушава да прикрије стање и корумпирани клан који је направила, а
који је почео да се открива", оценила је.

  

Пешићева је додала и да извештај Брисела о слободи медија не треба узимати за
озбиљно, када од страних званичника који долазе у Београд у јавност стиже друга
прича о похвалама реформи и "снажном лидеру који нас води ка будућности".

  

(Данас) 
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